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Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχολική διαρροή - φοίτηση

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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ΣΤΟΧΟΣ: ΕΛΑΧΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΔΙΑΡΡΟΗΣ

Οι δράσεις και οι πρακτικές οι οποίες θα υιοθετηθούν στοχεύουν
στην ελαχιστοποίηση της σχολικής διαρροής. Για να καταστεί αυτό
εφικτό, θα πρέπει να προσαρμόσουμε τη σχολική πραγματικότητα
στις ιδιάζουσες ανάγκες και τα ενδιαφέροντα των ενήλικων
μαθητών με απώτερο σκοπό την από μέρους τους ευχάριστη βίωση
της εκπαιδευτικής εμπειρίας σε ένα περιβάλλον ελκυστικό και
ασφαλές.

Στοιχεία που θα επιβεβαιώσουν την υλοποίηση του στόχου θεωρούμε
ότι είναι:

η απαρέγκλιτη τήρηση του σχολικού προγράμματος από τους
μαθητές, η αύξηση του ποσοστού φοίτησης κατά τη διάρκεια της
παρούσης σχολικής χρονιάς και των εγγραφών.

Πιο ελκυστικό σχολείο για
περισσότερους/ες μαθητές/τριες

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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Η παρούσα δράση έχει ως στόχο να ερευνήσει τους παράγοντες που 
επιδρούν στη διαμόρφωση των σχέσεων μεταξύ των μαθητών – 
μαθητριών και στην εμφάνιση περιστατικών σχολικού εκφοβισμού 
στους μαθητές του Εσπερινού Γυμνασίου Λ.Τ. Λέρου. Σε πρώτη φάση 
γίνεται διερεύνηση της μεταξύ τους συμπεριφοράς και εντοπισμός 
της τυχόν ύπαρξης σχολικού εκφοβισμού και στην συνέχεια 
υπολογισμός του βαθμού ύπαρξης του φαινομένου. Όσον αφορά τη 
διερεύνηση του συγκεκριμένου σκοπού θα επιλεγεί η ποσοτική 
έρευνα χρησιμοποιώντας ως μεθοδολογικό εργαλείο το 
ερωτηματολόγιο. Πριν την πραγματοποίηση της ερευνας θα γίνει 
συζήτηση με τους μαθητές, προβολή βίντεο προκειμένου να 
ευαισθητοποιηθούν και να δοθούν διευκρινίσεις επί του θέματος. 
Επιπροσθέτως, η δράση θα υλοποιηθεί με τη συμβολή του θεσμού του 
Συμβουλίου Τάξης ανά τακτά χρονικά διαστήματα, αναλόγως των 
αναγκών που θα προκύψουν. Η έρευνα έχει σαν απώτερο στόχο την 
ενδυνάμωση των σχέσεων μεταξύ μαθητών – μαθητριών και την 
αμβλύνση φαινομένων σχολικού εκφοβισμού.

ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΚΑΙ ΔΙΕΡΕΥΝΗΣΗ ΤΩΝ
ΔΙΑΜΑΘΗΤΙΚΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις σχολείου - οικογένειας

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Διοικητική λειτουργία

Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας
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Το γραφείο διεύθυνσης αποτελεί το επίκεντρο διεκπεραίωσης όλου 
του κύκλου της γραφειοκρατικής λειτουργίας ενός σχολείου.

Οι διάφορες εργασίες γραφείου αποβλέπουν, βασικά, στη μέριμνα 
για την οργάνωση, παρακολούθηση και συντονισμό των εργασιών 
που διεξάγονται μέσα σε αυτό, για να εξασφαλιστεί η 
παραγωγικότητα στα υψηλότερα δυνατά επίπεδα, καθώς και για την 
παροχή όλων των αναγκαίων πληροφοριών και υπηρεσιών.

 

ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ - ΣΤΟΧΟΙ

Προκειμένου το γραφείο ενός σχολείου να ανταποκριθεί στο έργο 
του, χρειάζεται οργανωμένο χώρο και κατάλληλο εξοπλισμό 
(μηχανές γραφείου και απαιτούμενα υλικά). Ο αποτελεσματικός 
συνδυασμός όλων αυτών συντελεί στην επίτευξη των στόχων του 
σχολείου.

Σκοπός όποιων δράσεων στον συγκεκριμένο άξονα θα αποτελέσει η 
αναβάθμιση του γραφείου διεύθυνσης μετά τη μετακόμιση σε 
μικρότερο χώρο, αξιοποιώντας κατάλληλα το χώρο με την πλέον 
αποτελεσματική διαρρύθμιση, καθώς και τη κατάλληλη διάταξη 
επίπλων και μέσων. Θα σχεδιασθεί προσεκτικά η θέση που θα 
καταλάβει το κάθε λειτουργικό τμήμα, έτσι ώστε να υπάρχει 
συνεχής ροή διαδικασιών στον ελάχιστο χρόνο.

Καλύτερο γραφείο... καλύτερο σχολείο

Σχολείο και κοινότητα

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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Στα πλαίσια του 7ου άξονα «Σχολείο και Κοινότητα» και για το 
δείκτη «Εξωστρέφεια- Διάχυση καλών πρακτικών» προτείνετε η 
ανοικτή εκδήλωση εκτέλεσης πειραμάτων φυσικών επιστημών.

Έτσι, βασικοί στόχοι θα είναι:

Η διάχυση της επιστημονικής γνώσης από τους μαθητές 
της σχολικής μονάδας στην τοπική κοινότητα αλλα και 
μαθητές κυρίως πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης

Η ενίσχυση της εξωστρέφειας της σχολικής μονάδας με 
τη διαμόρφωση ενός πλαισίου σταθερής επικοινωνίας 
μεταξύ των μελών του σχολείου και της τοπικής 
κοινότητας - τοπικοί φορείς

Η συνεργασία με άλλη σχολική μονάδα (ΓΕΛ Λέρου)

ΔΡΑΣΕΙΣ:

Εκτέλεση πειραμάτων φυσικών επιστημών από μαθητές 
του σχολείου σε ανοικτή εκδήλωση που θα 
πραγματοποιηθεί στο χώρο του σχολείου.

Χρήση του εργαστηρίου φυσικών επιστημών άλλης 
σχολικής μονάδας (ΓΕΛ Λέρου) μιας και το σχολέιο μας 
δεν διαθέτει προς το παρόν και συνεργασία με τη 
συνάδελφο Κουρκούλη Σουζάνα ΠΕ04.02

Εξωστρέφεια -Διάχυση καλών
πρακτικών στις Φυσικές Επιστήμες
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Συνεχίζουμε από πέρσι τη διαρκή ανανέωση της ιστοσελίδας μας ως
βασικό μέσο ενημέρωσης και επικοινωνίας για το κοινό. Πιο
συγκεκριμένα, οι στόχοι του σχεδίου μας φέτος:

Η ανάπτυξη, η βελτίωση και η αποτελεσματική
αξιοποίηση της ψηφιακής υποδομής του σχολείου με
σκοπό την αναβάθμιση της ποιότητας του
εκπαιδευτικού έργου.

Να παρέχει στους/στις μαθητές/τριες και στους/στις
εκπαιδευτικούς πληροφορίες και ενημέρωση σχετικά με
τη λειτουργία και τις δραστηριότητες του σχολείου

Βελτίωση και συνεχής ενημέρωση του υπάρχοντος
δικτυακού τόπου – ιστοσελίδας του σχολείου

Προβολή του έργου του σχολείου στην κοινωνία

«Ανανέωση και βελτίωση σχολικής
ιστοσελίδας- προβολή του έργου του
σχολείου στη κοινωνία»

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος



Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος


